-----000------

Số: 2802-4/2019/CV-V/TSR

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hanh phúc

-----000-----

Chí Linh, ngày 28 tháng 02 năm 2019

CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SỞ GDCK HÀ NỘI

Kính gửi: - Ủy ban Chúng khoán Nhà nước - Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

Tên Công ty	: CÔNG TY CỔ PHẦN VIỆT TIÊN SƠN ĐỊA ỐC						
	: Tòa nhà Việt Tiên Sơn, Khu dân cư Phía Đông đường Yết Kiêu, Phường Cộng Hòa, Thị xã Chí Linh, Tỉnh Hải Dương, Việt Nam						
Điện thoại	: (84-220).6266.066						
Fax	: (84-220).6266.373						
Website	: http://www.viettienson.com						
Người thực l	niện công bố thông tin: Ông Nguyễn Tuấn Anh – Phó TGĐ kiêm KTT						
Email	: cbtt@viettienson.com						
Loại thông t	n công bố: ⊠24h □72h □ Yêu cầu □ Bất thường □ Định kỳ						
Nội du	ng thông tin công bố:						
1. Nghị q trị Côn	Nghị quyết số 2802-2/2019/NQ/HĐQT-VTSR ngày 28/02/2019 của Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Việt Tiến Sam Dia ất siết Để thiệt Đ						

trị Công ty cô phân Việt Tiên Sơn Địa ôc, về việc Bồ nhiệm chức danh Phó Tông

giám đốc Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc. Thông báo thay đổi nhân sự số 2802-3/2019/TB-VTSR ngày 28/02/2019.

Các tài liệu này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc vào ngày 28/02/2019 tại đường dẫn:

http://viettienson.com/chuyen-muc/quan-he-co-dong/tin-tuc-co-dong/

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố./.

Tài liệu kèm theo:

2.

- Nghị quyết số 2802-2/2019/NQ/HĐQT-VTSR ngày 28/02/2019 của Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc.
- Thông báo thay đổi nhân sự số 2802-3/2019/TB-VTSR ngày 28/02/2019.

NGƯỜI ĐƯỢC ỦY QUYỀN CÔNG BỐ THÔNG TIN

Nguyễn Tuấn Anh

CÔNG T

-----000-----

Số: 2802-2/2019/NQ/HĐQT-VTSR

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

----000-----

Chí Linh, ngày 28 tháng 02 năm 2019

NGHI QUYÉT

(V/v: Bổ nhiệm chức danh Phó Tổng giám đốc Công ty CP Việt Tiên Sơn Địa ốc)

HỘI ĐỒNG QUẨN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN VIỆT TIÊN SƠN ĐỊA ỐC

- Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 68/2014/QH13 ngày 26/11/2014 của Quốc hội nước CHXHCN Việt Nam;
- Căn cứ Điều lệ của Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc;
- Căn cứ Biên bản họp số 2802-1/2019/BB/HĐQT-VTSR ngày 28/02/2019 của Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc.

QUYÉT NGHỊ

<u>Điều 1:</u> Bổ nhiệm ông Nguyễn Trọng Điều giữ chức danh Phó Tổng giám đốc Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc kể từ ngày 01/03/2019. Lý lịch cá nhân của ông Nguyễn Trọng Điều:

- Họ và tên: Nguyễn Trọng Điều.
- Ngày sinh: 08/11/1966.
- Quốc tịch: Việt Nam.
- CCCD: số 030066003297 do Cục cảnh sát ĐKQL cử trú và DLQG về dân cư cấp ngày 12/4/2018.
- Hộ khẩu thường trú: 365 Ngô Quyền, phường Tân Bình, TP. Hải Dương, tỉnh Hải Dương.
- Chỗ ở hiện tại: 365 Ngô Quyền, phường Tân Bình, TP. Hải Dương, tỉnh Hải Dương.

<u>Điều 2:</u> Ông Nguyễn Trọng Điều chịu trách nhiệm thực hiện nghĩa vụ và quyền hạn của mình theo quy định của pháp luật và quy định nội bộ của Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc.

Ông Nguyễn Trọng Điều được hưởng lương và các chế độ đãi ngộ theo quy định hiện hành của Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc.



Điều 3: Nghị quyết này có hiệu lực kể từ ngày 01/03/2019. Các thành viên HĐQT, Ban Tổng giám đốc, ông Nguyễn Trọng Điều, các Phòng ban trong Công ty và các Tổ chức, cá nhân có liên quan chịểu trách nhiệm thi hành Nghị quyết này.

Nơi nhận:

- Như điều 3;
- UBCKNN, HNX;
- Luu VP.

T/M HỘL ĐỘNG QUẨN TRỊ

CÔNG TY CỔ PHẨN VIỆT TIÊN SƠM

Nguyễn Thanh Hải



 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

----000-----

Chí Linh, ngày 28 tháng 02 năm 2019

THÔNG BÁO THAY ĐỔI NHÂN SỰ

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

- Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

Căn cứ Nghị quyết số 2802-2/2019/NQ/HĐQT-VTSR ngày 28/02/2019 của Hội đồng quản trị Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi nhân sự của Công ty cổ phần Việt Tiên Sơn Địa ốc như sau:

Bổ nhiệm chức danh Phó Tổng giám đốc đối với:

- Ông: Nguyễn Trọng Điều.
- Chức vụ hiện tại: không
- Ngày bắt đầu có hiệu lực: 01/03/2019

Tài liệu kèm theo:

- Nghị quyết của HĐQT.
- Danh sách người có liên quan đối với ông Nguyễn Trọng Điều.

NGƯỜI ĐƯỢC ỦY QUYỀN

CÔNG BỐ THÔNG TIN

Cổ PHẨN VIỆT TIÊN SƠN ĐỊA ỐC

Nguyễn Tuấn Anh

-----000-----Số: 2802-5/2019/DS-VTSR

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

----000-----Chí Linh, ngày 28 tháng 02 năm 2019

DANH SÁCH NGƯỜI NỘI BỘ VÀ NHỮNG NGƯỜI CÓ LIÊN QUAN (đối với ông Nguyễn Trọng Điều – Phó Tổng Giám đốc)

Kính gửi: Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Mã chứng khoán: AAV

STT	Tên người nội bộ và người có liên quan		Địa chỉ	Số ID, Ngày cấp	SL CP của cá nhân/đại diện sở hữu	Tỷ lệ CP nắm giữ (%)	Ngày bổ nhiệm	Điện thoại và Fax
1	2	3	4	5	6	7	8	10
	Nguyễn Trọng	Tổng giám đốc	365 Ngô Quyền, phường Tân Bình, TP. Hải Dương, tỉnh Hải Dương	CCCD số 030066003297 do Cục cảnh sát ĐKQL cư trú và DLQG về dân cư cấp ngày 12/4/2018	0	0	bổ nhiệm Phó Tổng giám đốc kể từ ngày 01/03/2019.	
1.1	Nguyễn Thị Đính	Mẹ đẻ		CMND số 140611099 do CA Hải Dương cấp ngày 23/12/1978	0	0		
]	Jung	Vợ I	Hải Dương, tỉnh Hải	CCCD số 034168004975 do Cục CS ĐKQL cư trú và DLQG về dân cư cấp ngày 03/05/2018	0	0		
1.3 I	Nguyễn Thị Diệu Linh			CMND số 142351147 do CA Hải Dương cấp ngày 09/12/2008	0	0		

			Hải Dương, tỉnh Hải Dương					
	Khánh Huyên	Con đẻ	Hải Dương, tỉnh Hải Dương	CCCD số 030198001455 do Cục CS ĐKQL cư trú và DLQG về dân cư cấp ngày 25/02/2016		0	,	
1.5	Nguyễn Trọng Lãng	Anh ruột	thị xã Từ Sơn, Bắc Ninh	CMND số 120013729 do CA Bắc Giang cấp ngày 11/03/2008	0	0		- 10
1.6	Nguyễn Trọng Quảng	Anh ruột	doan Irirong Son	CMND số 013305774 do CA Hà Nội cấp ngày 01/06/2010	0	0		
1.7	Nguyễn Trọng Bàng	Anh ruột	Giang Hải Dương	CMND số 101210151 do CA Quảng Ninh cấp ngày 22/04/2010	0	0		
1.8	Nguyễn Thị In	Em ruột		CMND số 013248055 do CA Hà Nội cấp ngày 13/11/2009	0	0		

NGƯỜI ĐƯỢC ỦY QUYỀN CÔNG BỐ THÔNG TIN ON *

ĐỊA ỐC Q